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Ata da décima segunda Reunião Ordinária, do segundo período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos dezessete dias do mês de outubro, do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Douglas Ávila Moreira, secretariada pelo Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, presentes também os Vereadores: João de Simone, Carlos Henrique de Oliveira, Luiz Roberto Duarte Chain, Darlene Sebastiana Ferreira Leite, Beatriz Aparecida Valini, Adilson Prado do Rosário e Benedito Pereira Pio. Todos presentes. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. O Secretário lê a ata da reunião anterior que foi aprovada por unanimidade de votos. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo:1208/2016, autor: Construtora Rio Claro Limitada, assunto: requer a revogação da Lei Municipal 1038/2012, por não haver mais interesse em implantar os projetos de loteamento na referida área, recebida em 17/10/2016.O Secretário da Mesa Diretora, Vereador Flávio Rodrigues, registrou e enviou os oradores inscritos no expediente, via e-mail, aos 24 de outubro de 2016, conforme transcrição a seguir: “Vereador Benedito irá falar sobre o candidato a vereador eleito Dr. Alexander, Vereador Benedito cumprimenta a todos e diz que esteve com o Dr. Alexander, que é o Delegado da Comarca e eleito Vereador para a próxima legislatura, prometeu ao vereador Benedito empenho para que a Guarda Municipal seja implantada em Areado, já que o projeto foi aprovado por esta Casa de leis nesta Legislatura e o atual Prefeito não implantou. Vereador Flávio Gouveia irá falar sobre projeto de empresa em Areado, Vereador Flávio Gouveia diz aos nobres colegas que foi procurado pelo empresário Alamar, que reside em Belo Horizonte mas é natural de Areado, e informado sobre as necessidades de alteração no projeto do Distrito industrial de Areado para que seja viabilizada a implantação de uma filial de sua  empresa naquele local, Vereador Flávio Gouveia convida os nobres colegas para assinar com ele um requerimento solicitando ao Prefeito que envie projeto a esta Casa para que sejam realizadas as modificações e a empresa implantada no município, gerando benefícios aos cidadãos.”. Registre-se que não houve matéria a ser deliberada na Ordem do Dia.  Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes e deixa os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes. 
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